

中国共产党西北大学第十四次代表大会

# 简 报

第 10 期

大会秘书处编

2023 年 12 月 26 日



## 守正创新 接续奋发 为“双一流”建设作贡献

——第七代表组（城市与环境学院党委、哲学学院党委）认真讨论“两委会”工作报告

12月25日下午，第十四次党代会第七代表组全体代表、列席代表在城市与环境学院认真讨论“两委会”工作报告。

大家一致认为，报告实事求是地反映了第十三次党代会以来学校各项工作取得的成绩，对经验和问题的分析全面深刻、总结到位。今后五年的发展战略和目标任务，思路清晰、重点突出，切合实际，催人奋进。“两委会”工作报告关系学校事业发展，对于全面深化改革，奋力追赶超越，加快推进“双一流”建设，具有重大而深远的意义。

与会代表结合工作实际，就如何学习、落实好党代会精神，更好地助推学校事业发展，积极出谋划策。代表们认为，学校要进一步认识和加强本科教学的基础地位，要对标国内、国际一流，吸收和培养一流的师资队伍，保证本科教育教学质量。作为西部地方高校，要更进一步解放思想、更新

观念，在推进开放办学和强化办学特色方面加快步伐，实现跨越发展；要进一步统筹校内外资源，加强开放、协作与共享，主动对接社会需求，吸收资源，提高社会影响力。要用深厚的文化底蕴鼓舞和熏陶师生，增强文化自信；以百廿西大精神凝聚思想，为学校改革发展和“双一流”建设提供不竭的动力源泉。校党委要继续加强对基层党组织建设的指导和支持，用生动活泼的形式和内容提高“一站式”学生社区组织生活质量，充分发挥学生党员的先锋模范作用。

蒋林同志在发言中指出，党委工作报告是在全面分析总结过去工作的基础上，经过反复酝酿和讨论形成的，充分体现了党委的集体意志。他向与会代表分享了四点体会，一是要坚持学科龙头地位，学科建设既是宝贵经验，也是未来发展中必须持续推进的重要任务。二是要坚持国际办学理念，做到请进来、走出去，做好师资的国际化、学生的国际化、科研的国际化。三是要弘扬大学精神，发扬“艰苦创业、自强不息”的西大精神，服务国家重大需求，服务地方社会经济发展。四是坚持以师生为中心，急师生之所急，想师生之所想，为师生办实事，解决师生的急难愁盼问题，落实立德树人根本任务，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和可靠接班人。

**（第七代表组 供稿）**

---

送：大会主席团、各代表组。

---